

ЭТО ИНТЕРЕСНО

**ОТКРЫТИЕ
БЕЛОРУССКИХ УЧЁНЫХ**

Открытие сделали учёные одной из лабораторий Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники. Они исследовали пористый кремний для выяснения особенностей его быстрого горения и взрыва.

Каково же было их удивление, когда при исследовании взрывной реакции кремния в лаборатории вдруг появился светящийся шар, отделившийся от кремниевого кристалла и летящий в воздухе! Обнаруженное явление может дать ключ к разгадке известного явления природы — шаровой молнии. Ведь ранее шведскими учёными было доказано, что после попадания молнии в землю происходят испарение поверхностного слоя почвы и образование кремниевых наноструктурированных соединений, парящих в воздухе подобно пуку.

Именно такие образования при их горении и взрыве способны создавать эффект светящегося шара. Важность открытия состоит в том, что на основе полученных результатов возможно создание альтернативного по отношению к углеродным и углеродородным веществам, ни с чем не сравнимого источника энергии.

**АЛХИМИЧЕСКИЕ
РУКОПИСИ НЬЮТОНА**

В архивах Лондонского Королевского общества обнаружены рукописи английского физика Исаака Ньютона, которые свидетельствуют о его увлечении алхимией. О судьбе документов ничего не было известно с того момента, когда в 1936 году их продали на аукционе Сотсби за 15 фунтов стерлингов.

С 1404 года занятия алхимией, а именно попытки синтезировать благородные металлы, были в Англии под запретом. Несмотря на это, автор закона всемирного тяготения и один из создателей математического анализа был убежден в существовании философского камня и ссылался на работы швейцарского алхимика Парацельса.

Некоторые историки связывают внимание Ньютона к "сомнительной" области знания и его вклад в теорию гравитации. Известно, что великий физик пытался объяснить отталкивание или притяжение частиц особым "веществом", осуществляющим связь между ними.

**ОПРОВЕРГНУТА
ОБЩЕПРИНЯТАЯ ТЕОРИЯ**

В Мексике опубликованы материалы, делающие достоянием общечеловеческой культуры находку международных исследователей. Ими в 2003 году были найдены следы человека, чей возраст определяется в 40 тысяч лет.

Следы обнаружены в заброшенной каменоломне у подножия вулкана Толукилья в 130 километрах к югу от Мехико. Они сохранились благодаря застывшей вулканической лаве и слою окаменевшего пепла, подобно тому как сохраняются в подобной среде захоронения древних людей. В течение двух лет мексиканские и британские учёные проводили исследования с целью определения точного возраста находки. Уже понятно, что их открытие опровергает теории о том, что древние обитатели Западного полушария пришли сюда из Сибири 11,5 тысячи лет назад, перейдя Берингов пролив.

По сообщениям
информантов.

И.о. главного редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.

Учредители:
Администрация
Орловской области,
областной Совет
народных депутатов,
некоммерческое
партнерство «Редакция
газеты
«Орловская правда».

Редактор номера
Светлана АНДРИАНОВА.

Зам. ответственного секретаря
Игорь ТИНЯКОВ.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.
Регистрационный номер В0715.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6.
Телефоны: приемная — 47-52-52; отдел
рекламы — 43-51-72. Факс 76-20-34.
E-mail: opr@rekom.ru

Отпечатана
в ОАО «Типография «Труд»:
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

В номере использованы материалы журналов «7 дней», «Вокруг смеха» и материалы из Интернета.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», а также отмеченные символом [R], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

ПРАЗДНИК СПОРТА И НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

На живописной опушке Шушляпинского леса жители Колпнянского района по традиции отпраздновали день лета. В программе народного гулянья были выступления самодеятельных артистов, спортивные соревнования и много всяких сюрпризов.

Изыюминкой праздника стали традиционные испытания рысистых лошадей. Истинным героем состязаний показал себя курянин Валерий Растворов из Кшени. Он победил в четырех заездах на разных лошадях и на четыре секунды улучшил в финальном заезде прошлогодний рекорд ливенца Александра Иванникова. Колпнянцы взяли количеством участников. В основном представляли коневоды из Ярищенской сельской администрации.

Также традиционно был проведен конкурс сельских подворий, оформленных с большой выдумкой и старанием. В нем

приняли участие представители всех сельских администраций. Ярищенцы вновь изумили земляков, представив оригинальные творения своих деревенских кулинаров, искусные вышивки и резьбу по дереву, а также технические поделки смекалистых односельчан. В личном хозяйстве очень эффективна ручная сеялка для сахарной и кормовой свеклы, которую смастерил В.А. Афонин; абсолютно незаменим и опрыскиватель, обрабатывающий одновременно пять картофельных грядок, — устройство Н.П. Псарева из деревни Лески удобна в использовании и практична электрическая мельница А.Н. Чернова.

Ахтырский конструктор Юрий Колабенков продемонстрировал свое новое, третье по счету, изобретение — трактор-универсал "Чудо-мечта", который и пашет, и сеет, и междурядья обрабатывает, и сено косит, и всякие грузы перевозит, и множество других функций выполняет.

— Три огорода по 35 соток под моей

опекой, да еще соседям помогаю, кто просит, — говорит умелец.

Житель поселка Колпна слесарь газового участка Николай Синяков представил на выставку экзотических птиц, которых он разводит вместе с отцом Александром Павловичем. В клетках красовались золотые и серебряные фазаны, куры пород брама, фавероль, кохинхины, орловские ситцевые и голосистые, бойцовые и падуаны, а также волнистые попугайки и кореллы.

Из деревни Тимирязево привез на праздник своих пернатых питомцев голубевод Михаил Петрович Самойлов.

Колпнянцы выбирали зрелище по душе, с удовольствием осматривали выставки, дети резвились на игровых площадках. Были и концерт, соревнования по волейболу, мотокросс, показательные прыжки орловских парашютистов, выступления канатоходца из Ливен.

Валентина ДОРОХОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**ВСЁ К УБОРКЕ УРОЖАЯ**

Термосы армейские: 6 л, 12 л, 24 л, 36 л.

Посуда: вилки, ложки, кружки, тарелки (нерж.).

Шпагат сеновязальный 2200 текс.

Пленка п/э ш. 3 м, 6 м (черная и прозрачная).

Автопологи, брезент, мешковина, полотно ваф.

Спецодежда, обувь, полотенца, перчатки.

Пост. белье: подушки, матрацы, одеяла, КПБ.

Респираторы, очки, маски, щитки, аптечки.

Хозтовары: лопаты, ведра, веники, метлы.

ОПТОВО-РОЗНИЧНЫЙ СКЛАД «СПЕЦОДЕЖДА»

Адрес: г. Орел, ул. Андрианова, д. 8.

Телефон 41-55-20, тел./факс 41-83-23.

Подлежит обязательной сертификации.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКУПАЕТ

ПШЕНИЦУ ФУРАЖНУЮ, ЯЧМЕНЬ ФУРАЖНЫЙ,
НЕКОНДИЦИОННОЕ ЗЕРНО.

Телефоны в Орле:

(0862) 43-90-59, 43-91-79.

РЕАЛИЗУЕМ

приводные ремни, цепи, запчасти к комбайнам, тракторам и сельхозмашинам.

Адрес: Орловская обл., п. Кромы,

пер. Маслозаводской, д. 1-а.

Тел.: (243) 2-13-34, 2-05-91.

Подлежит обязательной сертификации.

ООО «ГЕОТЕХНОЛОГИЯ»

выполнит работы по МЕЖЕВАНИЮ земельных участков, находящихся под домами, гаражами, дачными домиками, с/х земель, находящихся в долевой собственности граждан.

Юридический отдел окажет помощь в оформлении документов для регистрации собственности.

Адрес: г. Орел, ул. Горького, д. 45, 5-й этаж, оф. 26.

Телефон 76-03-61 с 9 до 18 час.

Лиц. рег. № МОГ-01379К, МОГ-01380К выд. Фед. службой геодезии и картографии России.

Фонд имущества Орловской области

(г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а)

сообщает о проведении

10 августа 2005 г. в 10.00

открытого конкурса по закупке одежды и обуви

малообеспеченным детям

в рамках благотворительной акции «Дорога в школу»

для управления социальной защиты населения администрации Орловской области.

Полный перечень товаров, требования к участникам конкурса содержатся в конкурсной документации, приобретаемой в фонде имущества.

Окончание приема заявок — 8 августа, 17.00.

Срок заключения контракта — в течение 10 дней с момента подведения итогов конкурса.

Телефон для справок 43-52-42.

Глазуновский сельскохозяйственный техникум

(свид. госаккредит. № 0509 от 4 ноября 2003 г.)

продолжает ПРИЕМ АБИТУРИЕНТОВ

на 2005/2006 учебный год по специальностям:

«Агрономия», «Зоотехния»: на базе основного общего образования — срок обучения 3 года 10 месяцев;

на базе полного общего — срок обучения 2 года 10 месяцев.

«Землеустройство»: на базе основного общего — срок обучения 3 года 6 месяцев;

на базе полного общего — срок обучения 2 года 6 месяцев.

«Коммерция»: на базе полного общего — срок обучения 1 год 10 месяцев, с возмещением затрат на обучение.

Вступительные испытания с 1 августа 2005 г.: на базе основного общего — русский язык (диктант), математика (устно); на базе полного общего — русский язык (сочинение), химия (устно).

Обучение студентов в плановых группах проводится за счет бюджета.

Иногородним студентам предоставляется общежитие.

Глазуновский сельскохозяйственный техникум продолжает прием студентов на заочное отделение по специальностям: «Агрономия», «Зоотехния», «Коммерция».

Наш адрес: 303349, Орловская область, Глазуновский район, п. Техникумовский, Глазуновский сельскохозяйственный техникум.

Телефон (08675) 2-43-42.

Лиц. А 859675 выд. упр. общ. и проф. образов. адм. Орл. обл.

В соответствии с распоряжением коллегии администрации Орловской области от 14 июня 2005 года № 107-р ОГУС
ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ
12 августа 2005 года в 10.00
АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ

находящейся в составе казны Орловской области не завершенной строительством водогрейной котельной, расположенной по адресу: г. Орел, пер. Межевой, д. 3, литер А, Б, В1, В, Г, застроенной площадью 2900,7 кв. м.

Аукцион проводится открытым по составу участников с закрытой формой подачи предложений о цене имущества.

Начальная цена продажи — 8 718 093 рубля с учетом НДС.

Задаток для участия в аукционе в размере 20% начальной цены имущества на основании договора о задатке должен поступить по 5 августа 2005 года включительно.

Цена выкупа земельного участка — 5 824 923 рубля.

Заявки принимаются по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с даты опубликования до 17.00 5 августа 2005 года.

Место проведения аукциона: г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70, к. 301.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии со ст. 16 Федерального закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Победителем аукциона признается лицо, предложившее в ходе торгов наибольшую цену.

Договор купли-продажи заключается не позднее 5 дней с даты подписания протокола об итогах аукциона. Оплата имущества производится единовременно.

Телефон для справок 43-52-42.

Коллектив управления финансов и налоговой политики администрации Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику контрольно-ревизионного управления аппарата губернатора и администрации области Татьяне Ильиничне Степичниковой в связи со смертью отца.

Руководство, совет ветеранов, сотрудники управления ФСБ России по Орловской области глубоко скорбят по поводу смерти бывшего заместителя начальника УКГБ СССР по Орловской области майора в отставке

ИВАНУШКИНА

Григория Афанасьевича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Орловского технического колледжа выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру З.М. Курочкиной в связи с кончиной ее матери.

5 июля на 87-м году жизни скончался

ТУРОВСКИЙ

Александр Сергеевич,

ветеран Великой Отечественной войны, заботливый офицер, инвалид, вечный труженик и верный муж. Глубоко скорбим и будем вечно помнить.

Сын, дочь, внук, правнучка, родные и близкие.